

人为何会拜偶像？

人为什么拜偶像？两个理由，一个是必定要肉眼看见、肉耳要听见……，他们与神交通的方式，永远是想必定要在耶路撒冷的圣殿、或是在雅各的山上，像撒玛利亚妇人的疑惑一样的。我们主耶稣基督说：不是那个山上，也不是在耶路撒冷，要遇见上帝，要敬拜上帝，要侍奉上帝的，以真理、以道、以灵，在他的灵里面——道和灵是在灵里面了。当然，这是耶稣基督自己讲的这个，但对我们来讲的话，以信、以道成肉身的主耶稣基督、以圣灵来朝见上帝的。朝见神是我的阿爸、爱我的全能阿爸父神！透过祂，正确认识祂之后——以道、以灵，在真理和圣灵中，在心灵里来要敬拜祂。

人造偶像，第一是因他们敬拜上帝的方法，那个道路真理生命，他们不知道，所带来的结果。第二是因为他们的糊涂、他们的愚昧，就没有接受自己是上帝所造的、上帝所关怀的——上帝都耶和華以勒，我所需要的都为我预备好了。这些都没有想到，还是以自我为中心，自私、私欲、贪婪、贪欲、贪心——制造出来自己要得的那个偶像。要钱的——是大白公（关公）必定要做出出来，我生意必定要成功。我每次去中国、去台湾的时候，大饭店的客厅那里，二层楼大的一个大白公（关公），烧香的器具在前面。

为什么人拜偶像？要成为教授的，要成为学问上要成功的，要成为科学家——拜文圣公、就是孔子。都是我们会看到人所拜的，我们通常去一些地方去旅行的时候，摸摸某某石头的手或乳房……是很有功效的。那个地方，你有没有看过？都亮亮……因人都摸过，要得福！

各位，人拜偶像的目的不是为了荣耀上帝而活，不是要得上帝的喜悦而活，而是为自己而活的时候，各样的贪心带出来，要得着自己要得着的，制造出来的是偶像。第一个是要得看得见的上帝。所以，罗马天主教也是不对的——各样的神像，耶稣的像、耶稣的画图是不对的，你继续看那个，其实也不是出生在伯利恒的耶稣基督了。《以赛亚书》第 53 章很清楚的说是祂的外貌也没什么，因祂是为了安慰万民而来的那一位了——所以，那样的画图也是叫人误解的。

我们主耶稣基督是第一层天、第二层天、第三层天的那位创造者。所以，我们要正确的认识神。

节选自 2023 年 6 月 25 日主日信息 要听从遵行在烈火中领受的神话语（申命记与我—9）